

Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ – Отделение ПФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

26 января 2021 г.

День снятия блокады Ленинграда – День воинской славы России

27 января — день полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими захватчиками. Он является Днём воинской славы России. 23 января 1989 года решением Исполкома Ленсовета № 5 был учрежден знак «Жителю блокадного Ленинграда», он вручается тем, кто прожил не менее 4-х месяцев в период блокады Ленинграда (с 08.09.41 по 27.01.44), и кто работал в осажденном городе. В территориальных органах ПФР в Республике Марий Эл сегодня числятся 16 человек, награжденных этим знаком.

Граждане, отмеченные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», имеют право на одновременное получение двух пенсий: государственной по инвалидности и страховой пенсии по старости. В Марий Эл таких получателей 15 человек, 8 из которых проживают в Йошкар-Оле. На сегодняшний день средний размер их пенсионного обеспечения составляет 33580 руб.

Кроме того, как федеральные льготники, они имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), включая набор социальных услуг. В настоящее время размер ЕДВ у лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», составляет 3062 руб.

Мы помним о подвиге жителей блокадного Ленинграда и преклоняемся перед их стойкостью и героизмом!